



Слесарь автогаража в Кондопоге погиб на производстве

Следственным отделом по городу Кондопога Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности).

По данным следствия, обвиняемый, являясь старшим мастером автогаража ОАО «Кондопога» в городе Кондопога, достоверно зная, что указанное предприятие не имеет лицензии на изготовление емкостей, работающих под давлением, составил заявку на изготовление такой емкости, которая должна была использоваться для перекачки отработанного моторного масла и работать под высоким давлением. Указанная емкость была изготовлена и обвиняемый, подвергая опасности подчиненных, передал ее в работу своим подчиненным.

Утром, 11 июля 2011 года, при производстве работ по перекачиванию масла, в результате создания в емкости избыточного давления произошло ее разрушение. В результате слесарь работавший с указанной емкостью получил травмы, несовместимые с жизнью и скончался.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2012

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/665015>